

社会

稻城亚丁景区通报：  
8人被终身禁止进入

国庆假日期间，四川省甘孜藏族自治州亚丁国家级自然保护区管理局、稻城亚丁风景名胜管理局联合发布通报称，即日起禁止王某强等8人终身再次进入亚丁国家级自然保护区和亚丁景区开展一切形式的旅游和活动。

通报称，2024年10月2日，王某强(男，40岁)、孙某英(女，35岁)、陈某卓(女，27岁)无视景区(保护区)公告，擅自进入亚丁景区未开发区域(即亚丁国家级自然保护区核心区和缓冲区)开展徒步穿越活动，并趁工作人员下班私自损坏景区服务驿站物资，性质恶劣。

李某婷(女，31岁)、李某(男，31岁)、吹某某(男，29岁)、姬某雪(女，26岁)、李某(男，26岁)等5人擅自进入亚丁景区未开发区域(即亚丁国家级自然保护区未开放生态旅游区)，并无视工作人员多次劝阻，仍然偷摸进入未开放区域开展徒步旅游活动。上述8名游客违反了亚丁国家级自然保护区和亚丁景区的管理规定，给保护区和景区的保护、管理造成一定危害。即日起，禁止王某强等8人终身再次进入亚丁国家级自然保护区和亚丁景区开展一切形式的旅游和活动。

(中新)

国际

飓风接踵而至！  
美国佛州或实施  
7年来最大规模疏散

不久前，飓风“海伦妮”重创美国东南部地区，如今飓风“米尔顿”又逐步逼近。地方应急管理部门警告，佛罗里达州可能实施2017年以来最大规模疏散行动。

美国国家飓风研究中心发布消息说，“米尔顿”6日在墨西哥湾由热带风暴升级为飓风，飓风中心当天深夜位于佛罗里达州西海岸城市坦帕西南方向大约1200公里，最大持续风速为每小时150公里。“米尔顿”预计9日风力加强，并登陆人口密集的坦帕湾地区。

按照美国萨菲尔-辛普森飓风风力等级划分，“米尔顿”目前属于从低至高五级风力的一级飓风。据“准确天气预报”公司初步预估，如果没有其他气象因素叠加，“米尔顿”将升级为四级飓风。这一级别的飓风通常会引发灾难性洪水。

佛州应急管理部门主管官员凯文·居特里当天警告，随着“米尔顿”逼近，佛州“很可能要实施2017年‘艾尔玛’飓风以来最大规模疏散”。那场飓风到来前，政府要求大约700万人避难。

佛州州长罗恩·德桑蒂斯说，“米尔顿”将对佛州造成严重影响，居民必须准备好应对又一场严重灾害，储备至少一周食品和饮用水，并准备撤离。

股市

上交所延长接受指定交易申报指令时间

今天，A股迎来国庆节后的首个交易日。10月6日，上交所发布通知，为进一步提升指定交易业务办理效率，交易所决定延长接受指定交易申报指令时间。

通知称，自8日起，上交所接受指定交易申报指令时间由每个交易日的9:15至9:25、9:30至11:30、13:00至15:00调整为每个交易日的9:15至11:30、13:00至15:00。

通知所称的“指定交易”，指的是凡在上交所从事证券交易的投资者，均应先明确指定一家证券营业部作为其委托、交易清算的代理机构，并将本人所属的证券账户指定于该机构所属席位号后方能进行交易的制度。此次时间调整主要目的是方便新增开户的指定交易申报、提高效率。

以前，9:15到9:25是集合竞价时间，随后5分钟交易所不再接受新申报，9:30开盘券商将申报提交给交易所处理。按照新调整的规则，这5分钟将不再暂停指定交易申报，目的在于缓解指定交易单量放大带来的“堵单”行为。新措施并没有取消集合竞价，也不影响开盘时间。

(北京晚报)

观图



内蒙古乌兰察布：林胡古塞秋景如画

这是林胡古塞秋景(10月6日摄，无人机照片)。金秋时节，位于内蒙古乌兰察布市卓资县大榆树乡的林胡古塞旅游区秋景如画。

交通

国庆假期全国主要高速公路  
流量比去年同期上升5.3%

记者7日从公安部交管局获悉，从公安部交管局监测的76条高速公路700个重要通道和52条国道300个重要通道节点流量看，国庆假日期间全国主要高速公路、国道流量持续高位运行，与去年同期相比分别上升5.3%、11.3%。

截至7日17时，全国道路交通安全形势总体平稳有序，未接报一次死亡5人以上较大道路交通事故；除局部时段、路段车辆缓行外，未接报长时间、大范围严重交通拥堵。

7日是国庆假期最后一天，各地迎来返程高峰，部分主干公路特别是入城高速公路交通流量呈上升趋势，进城方向交通压力较大。全国各级公安交管部门针对交通流量变化特点，调整警力部署，强化重点时段、重点区域、重点道路、重点车辆疏导管控，严查严重违法。

(本版稿件除署名外均据新华社)

数字

记者近日从人力资源社会保障部获悉，我国失业保险持续扩大覆盖面，并不断提高保障水平。截至9月末，失业保险参保人数达**2.45亿人**。接下来将推动失业保险向职业劳动者广覆盖，完善就业与失业保险、最低生活保障联动机制。

据人力资源社会保障部数据，2023年，全国共有730万名失业人员领取了不同期限的失业保险金共计729亿元，同比增加136亿元。失业保险金月人均水平1814元，较2012年提高了一倍多。

2023年，全国失业保险基金收入1807亿元，基金支出1485亿元，年末失业保险基金累计结余3213亿元，领取失业保险金人数为352万人。

国家外汇管理局统计数据显示，截至2024年9月末，我国外汇储备规模为**33164亿美元**，较8月末上升282亿美元，升幅为0.86%。

国家外汇局相关负责人表示，2024年9月，美元指数下跌，全球金融资产价格总体上涨。汇率折算和资产价格变化等因素综合作用，当月外汇储备规模上升。

生活

寒露时节深秋至  
防寒防爆保健康

今日迎来二十四节气中的“寒露”。中医专家介绍，寒露是深秋的节令，此时寒气渐生，气候偏燥，养生防病应注意防寒保暖、滋阴润燥。

中国中医科学院西苑医院肾病科主任徐建龙介绍，寒露时节气温下降，昼夜温差增大，人体易受寒，可能出现感冒、腹泻、腹痛及关节痛等疾病或症状；同时，燥邪最易伤肺胃之阴，从而引起肺系及脾胃系疾病，出现咽干、咽痛、便秘等症状；在感受外邪或胃肠道感染后，慢性肾炎、慢性肾衰等疾病容易复发或加重。

“寒露节气不再适合‘秋冻’，应注重保暖。”徐建龙说，此时既要防外寒，应随着气温下降适时添衣，脚、腹、背和头等部位重点保暖；还要祛内寒，可适当食用牛羊肉等温补食物，但平素营养过剩、体内湿热偏重、脾胃较为虚弱的人及慢性肾衰患者要具体情况具体分析。

应对秋燥，则要注重养阴润肺、益胃生津。徐建龙说，此时可适当多食梨、苹果、百合等甘、淡的食物；少吃辛辣刺激、易上火及生冷食物，以免助燥伤阴。

中国体育彩票

大乐透第 24116 期：  
01 03 06 16 25 + 01 11

大乐透一等奖 1 注 1000万

排列3/排列5第 24267 期：  
8 4 1 7 4

大乐透奖池：10.4亿  
7位数奖池：9613万  
7星奖池：2.72亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖 奖池22.67亿元

今晚双色球第2024115期开奖，单注可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值113点，本期可关注和值将小幅波动，区间在100-120之间。上期落号开出0枚，落号奖号连续5期开出后出现隔断，本期可适当关注5尾数1枚落号的开出。上期连号开出2组二连号，连号奖号间隔1期未开出，后期有走热趋势，本期可重点关注中部区域二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2)：02、07、10、15、16、18、23、26、28、33+07、13。  
(仅供参考)

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY



福彩3D 第2024267期

2 2 7

15选5 第2024267期

01 07 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准